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Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering      Tijdstip 
14-03-2019                   19.30u 

 
Deelnemers      
WG, FT, MVi, CV, RK  
 

Afwezig  

LC, MVe 

 
1. Opening 

 
2. Mededelingen 

- 
 

3. Notulen vorige vergadering d.d. 14-02-2019 
- Omnipark: er is een opmerking gemaakt dat kleine verenigingen mogelijk onvoldoende 

betrokken worden; uit de vorige notulen blijkt dat de Rabobank dit meeneemt in hun 
concept communicatieplan. Daarnaast is er ook een eigen verantwoordelijkheid voor 
kleine verenigingen om contact te leggen met aanspreekpunten voor het Omnipark, zeker 
als zij informatie hebben die hun eigen voortbestaan raakt. Uiteraard zal de dorpsraad 
kleine verenigingen wel blijven ondersteunen waar mogelijk. 
 

4. Actielijst 
Woningbouw Update Bolst 
- Volgend plan is in de verkoop. In alle woonwensen wordt op termijn voorzien. 
- Er is geen terugkoppeling geweest n.a.v. de bijeenkomst woonwensen in november jl.    
  Hier moeten we nog voor zorgen. Wij leggen contact met de gemeente. 
 
Cultuur 
Intocht carnaval 
-  Evaluatie carnavalsintocht nog inplannen. De hameroverdracht bij het Raadhuis is goed 
bevallen, zo ook het bezoek aan Simeonshof. Erg mooi en waardevol. Wel volgend jaar alle 
bezoekers bij elkaar proberen te houden voor we doorgaan na de Simeonshof. 
 
Kermis 
- I.v.m. plaatsen berichten op Facebook/Instagram omtrent de kermis in Erp willen de 
kermismeesters (SKV) ons machtigen voor het plaatsen van berichten.  
- Vrijkaartje voor alle deelnemers aan de kidsrun (kermiszaterdag). 
- Als wethouder wordt uitgenodigd, beter om dat tijdens kidsrun op zaterdag te doen.  
- Overleg met horeca over 5e dag kermis (dinsdag).  
- Braderiemeester wordt contact mee opgenomen ivm stand van zaken.  
  Verenigingen benaderen voor deelname aan de braderie in april.  
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Ouderen/welzijn/jongeren 
 
Behoud eerstelijnszorg 
Afspraak met de huisartsen staat in maart op de planning. Is verzet omdat meerdere artsen 
aanwezig willen zijn en niet eerder tijd hebben. Nogmaals contact leggen met 
huisartsenpraktijk.  
 
Afspraak seniorenraad 
Reactie ontvangen van de seniorenraad dat wij op 21 maart 2019 14u uitgenodigd zijn voor 
een verkeersbijeenkomst. Tijdstip in de middag komt ons echter niet gelegen. Terugkoppelen 
aan seniorenraad. Nieuw voorstel doen. 
 
AED’s 
C. heeft enkele organisaties benaderd hieromtrent. Volgens de hartstichting heeft Erp een 
dekkingsgraad van 100%. Checken of dit klopt. Contact leggen met Veghel HartSave.  
T.z.t. promotiecampagne opstarten op de site, Facebook etc. met locaties van AED’s. Ook 
AED’s in prive-beheer benoemen. 
 
Ambassadeur dementiewerkgroep 
Dementiewerkgroep is op zoek naar een ambassadeur. Er is gebrainstormd over mogelijke 
kandidaat. 
 
Economie 
Vitaal buitengebied 
De gemeente heeft een bureau ingehuurd, wat onderzoek heeft gedaan naar wind- en 
zonne-energie in het buitengebied van de gemeente. Tijdens deze bijeenkomst hebben de 
deelnemers bekeken waar eventueel windmolens en zonneparken mogelijk zijn. Wil de 
gemeente aan de eisen van duurzaamheid gaan voldoen, dan moeten er nog veel 
zonnepanelen en windmolens geplaatst worden in de gemeente. Alleen zonnepanelen op 
zoveel mogelijk daken is niet voldoende.  
 
Behoud winkeliers in kom Erp  
Mag van de actielijst af, over enkele jaren weer actief onderwerp van maken. 
  
Glasvezel 
Dit is eerder al middels een brief aan de gemeente aangekaart, en inmiddels zijn de besluiten 
genomen. Wij kunnen hier verder niets meer aan toevoegen. Mag van de actielijst af. 
 
Sport- en verenigingsleven  
Omnipark; geen nieuwe aanvullingen.  
 
Verkeer 
Nieuw actiepunt:  
-Onderhoud Cruijgenstraat en Schildstraat 
 
Voortgang N616 
Op 11 maart is gestart met de herinrichting.  
13 maart 2019 hebben de tekeningen van de weg ter inzage gelegen. Er is de hele dag 
aanloop geweest. Gemeente heeft aantekeningen gemaakt van de diverse opmerkingen, de 
mensen zijn gehoord. 
Erpse ondernemers zijn gisteren bij elkaar gekomen en hebben gekeken hoe ze gezamenlijk 
bereikbaarheid van de winkels kunnen bevorderen.  
Verkeersbesluit is nu helemaal van de baan. Alles wordt opnieuw beoordeeld door de 
gemeente. Dorpsraad is met EBK naar de gemeente geweest om de parkeerproblematiek te 
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bespreken. 
Standpunt van de dorpsraad is dat we verkeersveiligheid niet willen laten wijken voor 
verkeersproblematiek. Wij vinden het natuurlijk ook belangrijk dat Erpse ondernemers 
kunnen blijven bestaan. Mogelijke optie is een tijdelijke oplossing bekijken en later 
beoordelen. EBK pleit voor een blauwe zone. 
 
Social Media/website 
- Website; contact leggen met website-ontwikkelaar. 

Diversen 
- Werkgroep HertogJan-plein: bomen snoeien en wateroverlast hadden prioriteit en dat is 
bekeken door de gemeente. Volgende stap is dat we de roosters gaan regelen, ivm veiligheid 
van de voetgangers/fietsers die er langs fietsen.  
 
AVG 
-MV regelt verwerkersovereenkomst met bouwer van de website.  
-Verzekeringen nog regelen: evenementenverz. , bestuursaansprakelijkheidsverzekering en 
aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven.  
-Privacyverklaring op de site zetten. 

5. Agenda 
 
Avond inzake isolatie aangrenzende woningen N616 kom Erp 
Herinneringsmail sturen naar de gemeente hieromtrent. 
 
Mail inzake landelijke opschoondag 
Vroeger konden de kinderen afval inleveren bij het Berenhol, en degene die het meeste afval 
had won een prijsje. Dat werd georganiseerd door de gemeente en dorpsraad ondersteunde 
dit. Later is dit bij de scholen belegd. Daar hebben we nog niets van vernomen,  en vanuit de 
gemeente hebben wij hier geen trigger over gehad. SK is de eerste die ons hierop heeft 
geattendeerd. De tijd is nu te kort dag om dit alsnog op te pakken voor ons, we zetten het ons 
op de agenda voor komend jaar.  
 
Verkeersmarkt seniorenraad 21-3 
Is eerder besproken 
 

Rondvraag  
- kascontrole: datum prikken 
 

6. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering?  
 

7. Sluiting  
De eerstvolgende vergadering staat gepland op donderdag 11 april om 19.30u.  
 


